
 
 

HC ONE – Cameras in Care Homes Survey 
 
 
METHODOLOGY NOTE 
 
ComRes interviewed 2,049 GB adults online between the 17th and 21st April 2014. Data were weighted to be representative of all GB adults aged 18+. ComRes is a member of 
the British Polling Council and abides by its rules.  
 
All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed. 
 
To commission a voting intention poll or a public opinion survey please contact Katharine Peacock: katharine.peacock@comres.co.uk  

To register for Pollwatch, a monthly newsletter update on the polls, please email: pollwatch@comres.co.uk 

 



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

78026550832961659646232834934530126411179322049Unweighted base

851296487446568548446304365345345243104510042049Weighted base

6462283913614464363872472872672741738437921635NET: Support
76%77%80%81%78%80%87%81%79%77%79%71%81%79%80%

2989119917519716417311113413812257388346734Strongly support    (4)
35%31%41%39%35%30%39%37%37%40%35%23%37%34%36%

348138193186249273215136153129152116455446901Somewhat support    (3)
41%46%40%42%44%50%48%45%42%37%44%48%44%44%44%

1024043497060383237422646118104222Somewhat oppose     (2)
12%14%9%11%12%11%8%11%10%12%8%19%11%10%11%

33111582122910157187264067Strongly oppose     (1)
4%4%3%2%4%4%2%3%4%2%5%3%3%4%3%

1365258579182464252504554144144289NET: Oppose
16%17%12%13%16%15%10%14%14%14%13%22%14%14%14%

6916372831291215272927165768125Don't know
8%6%8%6%6%5%3%5%7%8%8%7%5%7%6%

3.173.103.283.263.163.113.273.203.203.263.182.983.223.173.20Mean

0.810.790.770.740.790.770.700.770.800.770.820.770.760.790.77Standard deviation
0.030.050.040.040.030.030.030.040.040.040.050.050.020.030.02Standard error
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Care Home Cameras Survey
ONLINE Fieldwork: 17th-21st April 2014

Absolutes/col percents
Table 1
Q.1 Some people have suggested that cameras should be installed visibly in care homes to protect residents from abuse,
while others say that filming staff and residents is an invasion of their privacy. Overall, would you support or oppose
the installation of visible cameras in care homes?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal

1813052601891551941672318817701021772049Unweighted base

1842872662051431841842258217621021842049Weighted base

134230201172114159147184651406811481635NET: Support
73%80%76%84%79%86%80%82%79%80%79%80%80%

49871027448767693286333368734Strongly support    (4)
27%30%38%36%34%41%41%41%34%36%33%37%36%

851431009866827191377734880901Somewhat support    (3)
46%50%37%48%46%45%38%40%45%44%46%44%44%

283337181811182413200913222Somewhat oppose     (2)
15%11%14%9%12%6%10%11%16%11%9%7%11%

812535884255-1267Strongly oppose     (1)
4%4%2%2%4%4%4%2%2%3%-6%3%

364542222319262815255924289NET: Oppose
20%16%16%11%16%10%14%12%18%14%9%13%14%

1412231167121321011312125Don't know
8%4%9%5%4%4%6%6%3%6%12%6%6%

3.033.113.223.253.143.283.243.293.133.193.273.193.20Mean

0.800.770.780.700.790.770.820.740.770.770.640.840.77Standard deviation
0.060.050.050.050.060.060.070.050.080.020.070.070.02Standard error
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Base: All respondents
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